

LIFE1 FITNESS SPRINGDAY HÁZIREND

A LIFE1 FITNESS SPRINGDAY klub üzemeltetője:

Fitness Vision Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1134 Budapest, Váciút 29-31., cégjegyzékszám: 01-09-376249, adószám: 12459872-2-42, továbbiakban: „Üzemeltető”)

Life1 Fitness Springday klub címe: 1042 Budapest, Árpád út 47-49.

A Házirend célja, hogy meghatározza a Life1 Fitness Springday klub (továbbiakban: fitneszklub) területén tartózkodó, illetve a fitneszklub szolgáltatásait igénybe vevő személyek (továbbiakban: Vendégek) és egyéb, a fitneszklub területén tartózkodó személyek (továbbiakban együttesen: egyéb személyek) jogait, kötelezettségeit, illetve egymás közötti magatartásukat, valamint rögzítse azokat az alapvető szabályokat, amelyek lehetővé teszik a fitneszklub szolgáltatásainak kiemelkedő színvonalon történő, biztonságos nyújtását, illetve igénybevételét.

A Házirend rögzíti ezen kívül a fitneszklub szolgáltatásainak rendeltetésszerű használatára, gépei, létesítményei, eszközei állagának megóvására, illetve a biztonságos üzemeltetésére vonatkozó rendelkezéseket is.

Üzemeltető jogosult a Házirendet bármikor egyoldalúan módosítani, amelyet az internetes oldalon (www.life1.hu) és a fitneszklubban tesz közzé.

1 Általános rendelkezések

1.1 A Házirend személyi és területi hatálya

Jelen Házirend személyi hatálya mindenkire kiterjed, aki a fitneszklub területén a fitneszklub szolgáltatásainak igénybevételének, avagy egyéb célból tartózkodik, vagy a fitneszklub online felületein (www.life1.hu) regisztrációt hoz létre (Vendégek és egyéb személyek).

A fitneszklub jelen Házirendje minden szolgáltatást igénybe vevő Vendég számára szabadon elérhető és áttekinthető a fitneszklub recepcióján. A szolgáltatások igénybevétele és a Regisztrációs adatlap a fitneszklubban, illetve a fitneszklub (www.life1.hu) online felületén való kitöltése a Házirend egyidejűleg történő elfogadását is jelenti.

A Házirend területi hatálya a Life1 Fitness Springday klub által használt területre terjed ki.

1.2 A fitneszklub nyitvatartási rendje

A fitneszklub hétfőtől péntekig 6.00-22.30, szombaton és vasárnap 8.00-22.00 között tart nyitva, azonban az üzemeltető cég fenntartja a jogot a nyitvatartási idő módosítására.

Ünnepnapokon a nyitvatartási idő a fitneszklub által megadott, előzetes tájékoztatása alapján alakul.

A fitneszklub szolgáltatásait igénybe vevő vendégek kötelesek a zárási időpontokra tekintettel a komplexumot időben elhagyni.

A fitneszklub sportszolgáltatásai és vendéglátó szolgáltatásai kizárólag a komplexum nyitvatartási idején belül vehetők igénybe (kivéve, ha jogszabályt nem sért és az üzemeltető előzetesen engedélyezte).

A fitneszklub üzemeltetője fenntartja a jogot, a komplexum egész- vagy részterületein zártkörű rendezvények bonyolítását az általános vendégkör kizárásával.

Üzemeltető fenntartja a jogot az átmeneti bezárásra technikai hibából eredő vagy karbantartás miatti áram/víz kimaradás esetére, illetve olyan vis major esetén, amely veszélyezteti a biztonságos üzemeltetést. Az előre látható bezárásokról Üzemeltető online felületein, illetve a fitneszklubban tájékoztatja a vendégeket.

1.3 A szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos általános rendelkezések

1.3.1 Szolgáltatások

A fitneszklub területén az alábbi szolgáltatások vehetők igénybe:

- edzőterem,
- személyi edzés,
- csoportos óra termék – csoportos órák,
- szauna
- wellness
- játszóház
- mélygarázs.

A fitneszklub szolgáltatásai kizárólag érvényes napijeggyel, bérlettel, vagy egyéb, a fitneszklubés egy másik fél által kötött szerződés, egyéb megállapodás keretében vehetők igénybe.

Kivételek ez alól azok a szolgáltatások, amelyek kifejezetten önállóan, bérlet/belépő vásárlása nélkül is igénybe vehetők (gyógytorna, fodrászat, pedikűr, kozmetika stb). Ez esetben a fitneszklub területére az adott szolgáltató kíséretében léphetnek be.

1.3.2 Regisztráció

Az első alkalommal történő belépésnél minden vendégnek kötelező kitölteni a fitneszklub online felületén (www.life1.hu) lévő regisztrációt vagy, amennyiben az nem elérhető, a recepciónál rendszeresített Regisztrációs adatlapot, melyben elfogadja a fitneszklub Házirendjében foglaltakat és tudomásul veszi, hogy annak betartását az Üzemeltető munkatársai ellenőrzik.

Üzemeltető a szolgáltatást igénybe vevő természetes személyek, illetve az üzemeltető területére belépő természetes személyek személyes adatait, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (általános adatvédelmi rendelet), továbbá az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján megalkotott adatkezelési tájékoztató alapján kezeli. A tájékoztató nyomtatott példánya elérhető a fitneszklub recepcióján, továbbá a fitneszklub weboldalán (www.life1.hu)

14 és 16 év közti kiskorú esetén az érvényes regisztrációhoz a törvényes képviselő/szülő hozzájáruló nyilatkozata szükséges, amely elérhető a fitneszklubban, valamint letölthető a www.life1.hu weboldalról. Az internetes regisztráció esetén hozzájárulás a weboldalról

letölthető nyomtatvány kitöltésével és annak személyesen, a kiskorú első látogatásának alkalmával való leadásával, vagy e-mail-en postán történő visszaküldésével valósul meg.

14. év alatti kiskorú esetén kizárólag a törvényes képviselője/szülője regisztrálhat a nevében.

Üzemeltető jogosult a személyi adatok helyességének ellenőrzése céljából a vendég személyi azonosító igazolványait adategyeztetés céljából elkérni.

1.3.3 Belépés a fitnessklubba

A fitnessklub kizárólag Life1 mágneskártyával látogatható. A mágneskártya mindenkori árát az árlista tartalmazza. A mágneskártya ára nem kerül visszatérítésre - abban az esetben sem, ha vendégünk nem kívánja a jövőben látogatni a Life1 Fitness klubokat.

A vendég számára az első belépéskor, térítés ellenében átadott mágneskártyát köteles megtartani, amennyiben további időpontokban is használni kívánja valamely Life1 Fitness klub szolgáltatásait. Névvvel ellátott, személyre szóló mágneskártya nélkül a fitnessklub szolgáltatásai nem vehetőek igénybe. A kártya otthon felejtése esetén Vendég köteles ideiglenes kártyát vásárolni. A kártya elvesztése esetén a Vendég köteles annak mindenkori árán újat vásárolni, amennyiben igénybe kívánja venni a fitnessklub szolgáltatásait.

A névvel, arcképes fotóval és azonosítóval ellátott mágneskártya szigorúan személyre szóló - csak annak tulajdonosa használhatja a fitnessklub területén és veheti igénybe a fitnessklub szolgáltatásait. A mágneskártya és a megvásárolt szolgáltatás nem átruházható. Üzemeltető jogosult a személyi adatok ellenőrzése céljából a vendég személyi azonosító igazolványait adategyeztetés céljából elkérni. Amennyiben bebizonyosodik, hogy az adott kártyával nem a tulajdonosa lépett be a fitnessklubba, úgy a belépő vendég a szolgáltatásból további indokolás nélkül kizárható.

A fitnessklub területére érvényes napijeggyel vagy bérlettel lehet belépni. A szolgáltatások díjait a belépéskor előre kell megfizetni, a mindenkori árlistában szereplő árakon.

A megvásárolt szolgáltatások a Vendég személyes online fiókjában, valamint a névre szóló mágneskártyán kerülnek nyilvántartásba. A bérletek névre szólóak, azokat más személyre átruházni, vagy más személy használatába adni nem lehet. A kedvezményes bérletek és belépések kizárólag az arra jogosító igazolvány (pl.: fényképes diákigazolvány) felmutatásával vehetőek igénybe. A fitnessklub munkatársa jogosult a felmutatott igazolványokat – különösen azok érvényességét – ellenőrizni.

A bérletek lejártakor az esetlegesen fennmaradt alkalom és a pénzösszeg nem vihető át a következő bérletre.

A bérletek csak és kizárólag orvosi igazolás másolatának elküldése esetén szüneteltethetők, illetve hosszabbíthatók meg. A szüneteltetést a sales@life1.hu címen kérvényezhetik az igazolás jó minőségű, színes másolatának mellékelésével és az oldalunkon regisztrált email cím megadásával.

A normál bérletek és belépők nem érvényesek az olyan eseti rendezvényekre, amelyek tartalmukban eltérnek az órarendben meghirdetett áráktól és programoktól.

Technikai hibából eredő szolgáltatáscsökkenésnél az üzemeltető fenntartja magának a jogot, hogy saját hatáskörében döntse el alkalmaz-e díjváltozást.

A vendég számára belépéskor átadott eszközöket (törölköző, sportfelszerelések stb.) köteles távozáskor a recepción hiánytalanul leadni. A vendég a számára belépéskor átadott eszközök vonatkozásában teljes anyagi felelősséggel tartozik üzemeltető felé.

1.3.4 Kép- és hangfelvétel készítésével kapcsolatos rendelkezések

Amennyiben a fitnessklub területén az üzemeltető a tevékenysége, illetőleg szolgáltatásának bármilyen célú bemutatására, propagálására reklámanyagot készít, készíttet (mozgóképi vagy fényképfelvétel), az ott tartózkodó használó/vendég a klubban tartózkodással automatikusan hozzájárul, hogy kép- és hangfelvétel készüljön, és ahhoz, hogy az így készült felvételeket az üzemeltető nyilvánosságra hozza, azt bármilyen módon – időbeli és térbeli korlátozás mentesen valamennyi felhasználási módra kiterjedően - felhasználja.

E körben üzemeltető jogosult arra, hogy a felvételeket bármilyen módon nyilvánosságához közvetítse, ideértve, hogy a felvételeket egészben vagy részletekben a közönség részére vezeték útján vagy más módon úgy tegye, illetve tettesse hozzáférhetővé, amely alapján a közönség tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választják meg. A felhasználási engedély kiterjed az itt megszerzett vagyoni-felhasználási jogok egészben történő átengedésére, átruházására is. Az itt meghatározott hozzájárulás fejében külön ellenértéket arendezvényen tartózkodó használókat, vendégeket nem illeti meg, azt nem igényel, a helyszínen való részvétellel arról kifejezetten lemond.

1.3.5 Öltözők

A fitnessklubban csak megfelelő sportöltözetben (sportcipő, póló, trikó, top, sportnadrág) lehet edzeni. Félmeztelenül, papucsban, szandálban való edzés, illetve bizonyos, holisztikus csoportos órákon kívül, mezítláb történő edzés nem engedélyezett.

Mindenféle utcai viseletűcipő használata tilos.

A fitnessklub a szolgáltatást igénybe vevők részére a ruhaváltáshoz, az arra nemenként alkalmasan kialakított öltözőhelyiségeket, illetve öltözőszekrényeket biztosít.

Az öltözőszekrények a fitnessklubban való tartózkodás ideje alatt használhatóak.

A területeken, az öltözőszekrényben és az értékmegőrzőben hagyott tárgyakért Üzemeltető semmilyen mértékben felelősséget nem vállal.

A vendégek értéktárgyaikat a recepció mellett található értékmegőrzőben tudják elhelyezni.

Egy darab vállfa a szekrény tartozéka. A vállfák kivitele a fitnessklub területéről tilos.

Az öltöző- és zuhanytérben, valamint a szauna előtt papucs használata kötelező.

A higiénikus környezet megőrzése érdekében a törölköző használata kötelező a fitnessklub területén.

Törölköző bérlésére a recepción van lehetőség.

1.3.6 Talált tárgyak

Vendégek felelősek a fitneszklub területére általuk bevitt ruházat, értékek egyéb ingóság elvesztéséből, eltulajdonításából eredő káreseményekért, károkért.

A talált tárgyakat minden vendég a fitneszklub recepcióján köteles dokumentálás mellett leadni. A talált tárgyakat az üzemeltető három hónapig őrzi, ezt követően pedig az üzemeltető értékesíti.

1.4 A szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos konkrét rendelkezések

A fitneszklub területén minden vendégre kötelező érvényű a Házirend és a tisztaság betartása, alapvető elvárás a másik vendég tiszteletben tartása, a kulturált viselkedés.

A szolgáltatásokat minden vendég kizárólag a saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe.

A fitneszklub szolgáltatásai kizárólag megfelelő pszichés, fizikai és egészségügyi állapotban vehetők igénybe;

A fitneszklub kizárólag a fitness és sport szolgáltatások, valamint a jelen Házirendben meghatározott egyéb szolgáltatások céljából vehető igénybe. Bármely egyéb tevékenység végzése, így különösen, de nem kizárólagosan a vendég általi engedély nélküli esemény szervezés, gyülekezés, aláírásgyűjtés, agitáló magatartás tanúsítása kifejezetten tilos és a fitneszklub területéről történő kitiltást vonja maga után.

A fitneszklub szolgáltatásai kizárólag megfelelő váltóruha (sportruházat) és zárt váltócipő viselése mellett vehetők igénybe. A látogatók kötelesek a célnak megfelelő – így különösen balesetveszélyes –, tiszta és kulturált váltóruhát viselni a szolgáltatások igénybevétele során;

A fitneszklub szolgáltatásait a kiskorú oly módon vehetik igénybe, hogy a csoportos órákra önállóan kizárólag abban az esetben léphet be, amennyiben a 16. életévét betöltötte és a szakedző hozzájárulását adta az órán való részvételhez; 16 év alatt szülői kísérettel léphet be, amennyiben az órán való részvételhez a szakedző hozzájárulását adta, míg az edzőterembe abban az esetben léphet be amennyiben a 16. életévét betöltötte, és a szolgáltatások igénybevétele során személyi edző, szakedző segíti a gyakorlatok végrehajtását.

A szolgáltatások igénybevétele során csak zárt, műanyag palackban lévő folyadék fogyaszthat;

A bőrrel borított gépekre súlyzót, nehéz vagy egyéb személyes tárgyat rakni tilos.

A gyakorlatot végző, szolgáltatást igénybe vevő személyek megzavarása szigorúan tilos. A szolgáltatások fertőző betegséggel rendelkező személyek által nem vehetők igénybe.

A sportszolgáltatást segítő, támogató eszközöket, berendezéseket – ideértve különösen a termosztátot, a klímaberendezés vagy szauna hőfokszabályozót stb. – a vendégek nem használhatják, azokon a beállításokat nem változtathatják meg. Az ezzel kapcsolatos esetleges igények a recepción jelezhetőek.

1.5 A fitneszklub területére bevihető tárgyakkal, anyagokkal kapcsolatos rendelkezések

A fitneszklub területén a következő tevékenységek folytatása, illetve tárgyak bevitele tilos:

- dohányzás, szeszes ital, drogok, tiltott doppingszerek, narkotikumok fogyasztása;

- bármely veszélyes anyag és/vagy tárgy (lőfegyver, lőszer, robbanóanyagok, robbantószerkezetek, pirotechnikai eszközök);
- élő állat, étel;
- a tüzesetek megelőzése érdekében tilos bármilyen tüzet okozó tevékenységet folytatni;
- minden, másokat erős zajjal, szaggal vagy egyéb környezeti ártalommal járó zavaró tevékenység;
- a másik nem öltöző-, zuhanyzó- és mellékhelyiségébe bemenni;
- olyan tevékenységet folytatni, vagy magatartást tanúsítani, amely a fitnessklub szolgáltatási tevékenységén kívül esik, jogszabályba vagy jó erkölcsbe ütközik, bűncselekménynek minősül vagy közérkölcst sért;
- a fitnessklub engedélye nélkül kereskedelmi tevékenységet folytatni, reklámot és egyéb marketing anyagot elhelyezni, hang- és képfelvételt készíteni, zenét szolgáltatni, illetve szerencsejátékot szervezni, vagy abban részt venni;
- gyülekezni, uszító, agitáló magatartást tanúsítani a fitnessklub üzemeltetőjével szemben;
- a fitnessklub üzemeltetőjének jóhírnevét sérteni.

A fentiekben meghatározott bármely tevékenység folytatása esetén a fitnessklub üzemeltetője jogosult a vendéget véglegesen kitiltani valamennyi általa üzemeltetett fitnessklub területéről, valamint a részére okozott károk és sérelemdíj igényt érvényesíteni a vendéggel szemben.

A fitnessklub területén kizárólag a fitnessklubban árusított termékek (ételek, italok, egyéb élelmiszerek) fogyaszthatók. Étkezni, illetve bármilyen élelmiszert fogyasztani kizárólag az arra kijelölt helyen lehet.

A fitnessklub területén kizárólag a fitnessklub előzetes engedélye alapján helyezhetők el a következők:

- játékautomata, gyermekjáték, vendégeket kiszolgáló egyéb gépek, díszvilágítás, közhasználatú elektronikus készülékek stb.;
- egyéb díszítő elemek (dekoráció, növényzet);
- reklám-, hirdetési-, propaganda-, szóróanyag.

A szolgáltatást igénybe vevő, illetve egyéb személyek kötelesek a fenti rendelkezések megszegésével a fitnessklubban okozott károkat – ideértve azt az esetet is, amikor a fitnessklub köteles a károkozó helyett más személyek irányában helyt állni – megtéríteni.

1.6 A szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos szakmai támogatás

A fitnessklubban kizárólag a vonatkozó hatályos normáknak megfelelő végzettségű, a fitnessklub által engedélyezett személyek jogosultak sportszakmai tevékenységet folytatni, illetve oktatást, edzést, bármilyen képzést tartani. A szolgáltatást igénybe vevő személyek aszolgáltatásokkal kapcsolatban, kizárólag ezen személyektől kérhetnek és fogadhatnak el tanácsot.

A fitnessklub kizárja a felelősségét a más személyektől kapott tájékoztatás folytán bekövetkezett személyi sérülések, vagyoni károsodások, bármely kár vagy sérülés vonatkozásában.

A fitnessklub területén balesetet szenvedett személyek elsősegély nyújtásához a fitnessklub területén elsősegélydoboz áll rendelkezésre.

1.7 Felelősségi szabályok

A fitnessklub területén található eszközök kizárólag rendeltetésüknek megfelelően használhatók, a szolgáltatások kizárólag rendeltetésüknek megfelelően vehetők igénybe. A rendeltetés szerű használat tárgyában kizárólag a fitnessklub által megbízott, megfelelő képzettséggel rendelkező személyi, illetve csoportos óraadó edző által adott felvilágosítás és tájékoztatás fogadható el. A fitnessklub területén tartózkodó más személyek által adott felvilágosítás elfogadásának következményeiért a fitnessklub nem vállal felelősséget.

A fitnessklub nem vállal felelősséget továbbá az olyan személyi és vagyoni károk megtérítéséért, amelyek abból erednek, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy a rendeltetés szerű használattal ellentétesen használja az eszközöket, avagy a károsodás a jogszabályok, illetve a Házirend szabályainak be nem tartására vezethető vissza, vagy azt a károsult saját magatartásával maga okozta. Az ilyen jellegű károk megtérítéséért a károkozó felel.

A fitnessklub területén mindenki kizárólag saját felelősségére tartózkodhat, illetve a fitnessklub szolgáltatásait mindenki kizárólag a saját felelősségére és kockázatára veheti igénybe.

A fitnessklub területén bekövetkezett rendkívüli eseményeket, a berendezésekben keletkezett meghibásodásokat, és a Házirend megsértését az azt tapasztaló látogató köteles a további károk megakadályozása érdekében, késedelem nélkül a recepción jelezni. Amennyiben a látogató ezen kötelezettségét elmulasztja, úgy köteles az ebből eredő károkat a fitnessklubnak vagy harmadik személy károsultaknak megtéríteni.

A fitnessklub szolgáltatásait igénybe vevők részére öltözőszekrényeket, valamint az értékmegőrző használatát biztosítja, amely térítésmentesen vehető igénybe. Az öltözőszekrény és értékmegőrző kizárólag a rendeltetésének megfelelően használható. Az öltözőszekrény/értékmegőrző kulcsát a vendég köteles magánál, mások számára nem hozzáférhetően, biztonságban tartani.

A fitnessklub nem vállal semmilyen felelősséget az öltözőszekrényeken, értékmegőrzőben, illetve a sportolás, edzés, várakozás közben a területén letett, elhelyezett tárgyakban bekövetkezett károkért, azok eltulajdonításáért, illetve elvesztéséért.

A látogatók kötelesek a fitnessklub részére megtéríteni az általuk okozott károkat.

2 A fitnessklub szolgáltatásainak használatára vonatkozó speciális rendelkezések

2.1 Edzőterem

A gépeken való edzés során törölköző használata kötelező. A szolgáltatást igénybe vevő személyek kötelesek a gépeket használat után letisztítani a kihelyezett fertőtlenítő folyadékkal és papírtörülővel.

Az edzőterembe csak megfelelő sportöltözetben (sportcipő, póló, trikó top, sportnadrág) lehet belépni és edzeni. Félmeztelenül, papucsban, szandálban való edzés, illetve mezítláb történő edzés nem engedélyezett. Mindenféle utcai viseletű cipő használata tilos! A fitnessklub területén dolgozó teremvezetők, személyi edzők és vezetőknek jogukban áll felhívni az idelátogatók figyelmét, a megfelelő sportöltözet helyes használatára!

A szolgáltatást igénybe vevő személyek kötelesek az általuk használt gépeket, kézi- és tárcsasúlyokat az edzést követően alaphelyzetbe visszaállítani, illetve azokat a tároló helyükre visszahelyezni. A teremben kijelölt ügyeletes teremvezető ezt köteles ellenőrizni, erre a figyelmet felhívni.

Az edzőgépek és eszközök kizárólag rendeltetésüknek, a szolgáltatást igénybe vevő személy alkatának és fizikai állapotának megfelelően, saját felelősségre, kérésre a szakmailag felkészült személyzet (teremvezető) segítségével használhatók. Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevő személy egészségügyi, pszichés, illetve fizikai állapotának alkalmatlansága ellenére a szolgáltatást igénybe veszi, az ennek következtében bekövetkezett személyi és anyagi károkért a fitnessklub nem vállal felelősséget.

A szolgáltatást igénybe vevő személyek kötelesek a gépek használata, illetve a gyakorlatok végzése során fokozott körültekintéssel eljárni, azokat különösen úgy használni, illetve végezni, hogy mások egészségét, testi épségét ne veszélyeztessék.

Az edzőterembe kizárólag zárható műanyag palackban vihető be ital, minden más étel és ital bevitele, fogyasztása szigorúan tilos.

16 éven aluli gyermek nem tartózkodhat a teremben. 16 és 18 év közötti személyek abban az esetben tartózkodhatnak az edzőteremben, ha a vendéget a szolgáltatások igénybevétele során személyi edző felügyeli.

Az edzőteremben elérhető személyi edzés-szolgáltatás, amelynek a napi belépésen felüli díját a mindenkori árlista tartalmazza.

2.2 Csoportos óra termék

A csoportos órákon a csoportos órákon való részvételre jogosító napijeggyel vagy bérlettel lehet részt venni.

A csoportos óra termekben kizárólag edző jelenlétében lehet tartózkodni.

A csoportos órákra a fitnessklub online órafoglalási rendszerében lehet foglalni helyet, a vendégek az érkezésükkor a még szabad helyekre állhatnak be. A csoportos órafoglalási szabályozást a mindenkori Órafoglalási szabályzat tartalmazza, amely a fitnessklubban a vendégek számára hozzáférhető és a fitnessklub online felületein is megtalálható. A csoportos órafoglalást igénybe vevő vendégek a foglalással automatikusan elfogadják az Órafoglalási szabályzatot.

16 éven aluli gyermek csak szülői felügyelettel vehet részt csoportos órán, amennyiben az edző azt engedélyezi – figyelembe véve, hogy az adott óra gyakorlatai megfelelőek-e a fiatalok terhelhetőségi szintjének. 16 és 18 év közötti kiskorú abban az esetben vehet részt csoportosórán, amennyiben az órát tartó edző a részvételhez hozzájárulását adta.

A csoportos óra termekben a résztvevő vendégek maximális létszáma az óra típusától függően változik, előre meghatározott.

Az órák általában 50 percesek – ettől eltérőket az órarendben jelöljük.

A csoportos óraterembe való belépés előtt vendégünknek be kell jelentkezni/véglegesíteni részvételi szándékát a recepciónál lévő tabletek egyikén – csak ebben az esetben lehetséges a csoportos órán való részvétel. Ezen felül az órák megkezdése előtt az edző leellenőrizheti, hogy az órára érkező vendég jogosult-e az órán részt venni, szükség esetén névsorolvasással. A személyazonosításhoz edző jogosult vendég mágneskártyájának megtekintésére, használó köteles bemutatni azt.

A csoportos óra terembe csak megfelelő sportöltözetben (sportcipő, póló, trikó, top, sportnadrág) lehet belépni és edzeni. Félmeztelenül, papucsban, szandálban való edzés nem engedélyezett. Mezítláb történő edzés az edző javaslatára engedélyezett bizonyos órátípusok esetében. Mindenféle utcai viseletű cipő használata tilos! A fitnessklub területén dolgozó edzőknek és vezetőknek jogukban áll felhívni a vendégek figyelmét a megfelelő sportöltözhelyes használatára!

Az óra során törölköző használata kötelező.

A bemelegítést követően érkező vendég csak saját felelősségére vehet részt az órán. A bemelegítés elmaradásából eredő károk megtérítésére a fitnessklub nem köteles. Az óra kezdését követően (maximum 10 perc) érkező vendéget az edzőnek jogában áll - a balesetveszély és más vendég zavarásának elkerülése érdekében - az órára nem beengedni.

Az órákon a vendégek kötelesek az oktató utasításait követni. Az oktató jogosult az utasításaitban nem tartó vendéget az óráról kizárni. Kizárás esetén a vendég nem jogosult a fel nem használt, megkezdett alkalom ellenértékének – ideértve annak időarányos értékét is – megtérítésére.

Az óra közben használandó eszközök kizárólag rendeltetésüknek, a szolgáltatást igénybe vevő alkatának és pszichikai, egészségügyi, illetve fizikai állapotának megfelelően, az oktatóutasításai szerint használhatók.

A szolgáltatást igénybe vevő személyek kötelesek az általuk használt gépeket az órát követően alaphelyzetbe visszaállítani, és azokat az eredeti helyükre visszahelyezni.

Az órákon mobiltelefon használata nem ajánlott.

Az Üzemeltető fenntartja az órarendben és az oktató személyében történő változtatás jogát.

2.3 Szauna

A szauna esetén jelen Házirend ismételten és kifejezetten rögzíti, hogy az kizárólag megfelelő pszichés, fizikai és egészségügyi állapotban, saját felelősségre vehető igénybe.

Szauna használata ellenjavalt szív-és keringési- és légzési elégtelenség, daganatos megbetegedés, inkontenencia, akut és gyulladáshoz vezető megbetegedés, tuberkolózis, trombózis, súlyos visszértágulás, fertőző megbetegedések, fertőző bőrbetegségek, pajzsmirigy fokozott működése, epilepszia, szívritmuszavar, lázas betegség, kezeletlen magas vérnyomás, kimerültség és terhesség esetén.

Figyeljenek a szaunában a kellő távolságra. Úgy foglaljanak helyet és helyezkedjenek el, hogy verejtékük ne csöpögjön szauna társaikra.

A szauna kizárólag törölköző és arra alkalmas – természet és szauna barát - papucs használata mellett vehető igénybe.

A szauna padokra papuccsal fellepni tilos. A szaunában illóolaj nem használható.

A szaunát minden szolgáltatást igénybe vevő személy köteles rendeltetésének megfelelően használni.

Csendet kérünk! Ha nem a szauna szeánsz keretében szaunázik, akkor figyeljünk beszélgetőpartnerünkkel együtt a hangerejűkre. A hangos beszéd vagy harsány megnyilvánulások nem illendőek és zavarhatják a többi szaunázót.

Fertőző betegek a szaunát nem látogathatják.

A szauna használat során minden vendégnek figyelemmel kell lennie saját állapotára, tűrőképességére.

A szauna használata során a szolgáltatást igénybe vevő személyek kötelesek mások testi épségére és egészségi állapotára figyelemmel lenni, azt nem veszélyeztetve használni.

A vészcsengő kizárólag indokolt esetben használható.

2.4 Wellness

A medencét és a pezsgőfürdőt csak saját felelősségre lehet igénybe venni.

A wellness nem vehetik igénybe lázas-fertőzőbetegek, akiknek nyílt sebük van, továbbá ittas kábítószer vagy bódító hatású gyógyszerek hatása alatt állók.

A wellness részleg egész területén labdázni, hangoskodni, fröcskölni, a medencében gumimatracot használni, mások nyugalma bármilyen módon zavarni TILOS!

A medencékbe ugrálni balesetveszélyes és szigorúan TILOS!

A medencékben fürdőruha, fürdőnadrág használata kötelező.

Az úszómedencében úszósapka használata ajánlott.

A medencék használata előtt a zuhanyzó használata KÖTELEZŐ!

Wellnessezés végén a használt törölközőket a szauna világ területén elhelyezett gyűjtőládákba szíveskedjenek bedobni.

A wellness egész területén nem engedélyezett a mobiltelefon használata!

A wellness vendégei kötelesek a zárási időpontot figyelembe véve, a területet elhagyni:
Hétköznapokon: 06.00 – 22.00; Hétvégén: 08.00-22.00

2.5 Játsszóház

A játszóházban az épület szolgáltatásai igénybe vevő Vendégek gyermekei 1 éves kortól – 12 éves korig, minden további gyermek 3 éves kortól – 12 éves korig tartózkodhat a jelenlevő óvónő(k) felügyelete mellett. A gyermekek nyugalma érdekében szülő csak az óvónővel közösen egyeztetett ideig tartózkodhat a játszóházban.

A gyermekek átadásának, átvételének rendje:

- A gyermeket a játszóházba érkezéskor a szülő minden esetben személyesen adja át a pedagógusnak, egyébként, – ha a gyermek valamilyen oknál fogva nem megy be a megőrzőbe – a pedagógus nem tud a gyermek jelenlétéről, úgy felelősséget sem vállalhat érte.
- Távozáskor mindenképp személyesen jelezzék a gyermek elvitelét. A gyermeket a játszóházból a szülőn kívül másnak, csak a szülő által tett személyes bejelentés esetén adjuk ki.
- A gyermek felnőtt felügyelete nélkül nem lehet, ezért, ha a szülő a gyermekét a pedagógustól átvette, a továbbiakban teljes felelősségével tartozik annak testi épségéért.
- Amennyiben a gyermek először látogatja a játszóházat, a szülő egy formanyomtatványt tölt ki, melyen szerepel:
 - a gyermek neve,
 - életkora,
 - lakcíme
 - a gyermekkel kapcsolatos fontos tudnivalók (pld.: lisztérzékenység, sírás esetén görcs stb.)
 - a szülő neve, telefonszáma
 - a szülő aláírása.
- E formanyomtatvány segítségével értesítjük az épületen belül tartózkodó szülőket telefonos megkereséssel, ha a gyermekkel probléma adódna.

A gyermek öltözéke:

- A gyermek számára váltócipőt kérünk, illetve váltócipő helyett zokniban lehetnek.
- A gyermek ruháit az öltözőszekrényben helyezték el.
- Ha gyermek életkoránál vagy más oknál fogva nem szobatiszta, a játszóházba tisztába téve kérjük beadni. Továbbá kérjük számára megfelelő mennyiségű pelenkát, törülköndőt ill. váltóruhát biztosítani, hogy szükség esetén a gyermeket a szülő távollétében, játszóházi tartózkodása alatt tisztába tudjuk rakni.
- A játszóház egész területén (öltöző is) étkezni TILOS! Étkezni kizárólag a büfében és étteremben lehet.
- A gyermek számára folyadék behozható, melyet a pedagógussal megbeszélte helyen tárolva a gyermek igénye szerint fogyaszthat. A csecsemőkorú gyermekek számára is behozható folyadék (tea, víz), melyet szükség esetén odaadunk a gyermekeknek, de a picik más módon történő etetését (anyatej, tápszer, bébiétel) nem vállaljuk.

A játszóházba otthonról hozott tárgyak behozatalának rendje:

- A gyermeknek nem való tárgyak behozatalát kérjük, mellőzzék (pld.: mobiltelefon).
- Lehetőséget biztosítunk, hogy a gyermekek behozzák kedvenc játékukat.
- A gyermek által behozott tárgyakat kérjük a pedagógussal megbeszélte helyen tartani.
- Kérjük az agresszív játékokra ösztönző játékok, tárgyak behozatalának – kard, pisztoly stb. – mellőzését.
- A játszóházba behozott tárgyak sérülhetnek, elkeveredhetnek, ezért kérjük, belátásuk szerint döntsenek behozatalukról.
- Balesetveszélyességük miatt gyógyszert, éles, szűrő-vágó eszközöket a játszóházba behozni TILOS!

Egyéb:

- A játszóházba kizárólag fertőző betegségben nem szenvedő, és közösségben elhelyezhető, egészséges gyermek adható be! Megfázott vagy lázas gyermek a saját gyógyulása és társai egészségének védelme érdekében a játszóházat nem látogathatja! **Amennyiben a pedagógus megítélése szerint a gyermek egészségi állapotában bármely feltétel nem teljesülésére utaló jel mutatkozik, jogosult a gyermek befogadását megtagadni!**
- **A játszóház területére utcai cipővel belépni TILOS!**
- A gyermekek a csúszdát és egyéb veszélyes eszközt (pl: olló) kizárólag felnőtt felügyelete mellett használhatják.
- A gyermekek a Játszóházban maximum 3 órát tartózkodhatnak!
- Játszóházunk hálós kiságygal rendelkezik, ahol a csecsemőket biztonságosan el tudjuk helyezni, de nyugodt alvásukat biztosítani nem tudjuk, mivel a gyermekmegőrzőben a nap folyamán különböző korú gyermekek eltérő létszámban fordulnak meg
- Kérjük, ügyeljenek a Játszóház rendjére, tisztaságára, a hulladékot rakják a szemétkosárba!
- A játszóházban a szülő cipőcsere után, kérésre megbeszélte ideig tartózkodhat.
- A gyermekeken lévő, vagy általuk behozott ékszerekért, ill. értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk.
- A játszóházban rágógumit rágni nem szabad!

A játszóház vendégei kötelesek a zárási időpontot figyelembe véve, a területet elhagyni:
H-CS 17:00-20:00, P-V Zárva

2.5 Mélygarázs

A mélygarázs 140 normál méretű személygépkocsi befogadására alkalmas.

A Parkoló férőhelyeinek száma: 145.

A mélygarázs területére gázüzemű személygépkocsival behajtani tilos!

A Club területén parkoló személygépkocsikért anyagi felelősséget nem vállalunk!

Parkolás saját felelősségre történik!

Motorkerékpárral az épület előtt parkolni tilos!

Motorkerékpár parkolására kijelölt hely a Club mélygarázsa vagy a nyitott parkoló.

A mélygarázs a Budapest IV. ker. Árpád u. 47-49. szám alatt található Club parkolóháza, mélygarázsa (a továbbiakban: Parkoló). A szabályzat személyi hatálya kiterjed a Parkolót járművük időszakos tárolására igénybe vevő személyekre, illetve a Parkoló területén bármely egyéb célból tartózkodó személyekre.

Fogalom meghatározások:

- parkoló: A Szabályzat területi hatálya alá tartozó területek összessége, ahol a vendégek, az igénybevevők járműveiket tárolhatják.
- vendég: Azon természetes és jogi személyek köre, akik a Parkolóba való behajtással rövid távú, illetve az Üzemeltetővel meghatározott időtartamú szerződést kötött járművének a Parkoló területén történő tárolására.
- parkolási szerződés: Olyan kétoldalú megállapodás, amely az Üzemeltető és a vendég között jön létre, a Parkolóban történő járműelhelyezés feltételeinek szabályozására, és a vendég a Parkolóba történő behajtással a mindenkor hatályos parkolási szabályzatot ráutaló magatartással elfogadja, és a felek között a szerződés létrejön.

Mélygarázs használatára vonatkozó szabályok:

- A Parkolóba történő behajtás a bejáratoknál elhelyezett utasítást adó, figyelmeztető, korlátozó és tiltó forgalomtechnikai táblákon lévő szabályok betartásának figyelembevételével történhet meg.
- A Parkolóba való behajtáskor a beléptető terminálon lévő gomb megnyomásával parkolójegyet kell kérni. A parkolójegy átvételekor a sorompó automatikus felnyílásával válik lehetségessé a Parkolóba való behajtás.
- A vendég tudomásul veszi, hogy a Parkoló használata a mindenkor hatályos parkolási díj megfizetése mellett lehetséges.
- A vendég tudomásul veszi, hogy a behajtás után jogosult a járművét a Parkolóban a szabad helyre leállítani.
- A Parkoló területén álló és haladó gépjárművekben, illetve annak tartalmában harmadik személy által okozott károkért, veszteségekért, a gépjárműben elhelyezett tárgyakért az Üzemeltető felelősséget nem vállal, azt kizárja.
- A járműveket úgy kell leállítani, hogy azok kizárólag a felfestett burkolati jelek által határolt parkolóhelyet foglalják el. Mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóhelyet csak az arra jogosultak vehetik igénybe. Az Üzemeltető fenntartja magának a jogot a jogosultság ellenőrzésére. Az a vendég, aki jogosultságát igazolni nem tudja, illetve annak hiányában veszi igénybe a mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóhelyet, azzal az Üzemeltető jogosult a parkolási szerződést azonnali hatállyal megszüntetni és számára a Parkoló használatát megtiltani.
- A Parkoló automatikus rendszerben működik. A parkolási díjat a Parkoló elhagyása előtt az automatáknál kell kifizetni. A mindenkor érvényes parkolási díjakat a parkoló területén kifüggesztett táblák jelzik.
- 2 db fizetőautomata áll vendégeink rendelkezésére, egy a földszinten (hátsó kijárat), egy pedig a garázs lejárónál, a -1. szinten (parkolóba kijárat).
- A parkolójegyet és fizetési bizonylatot a kihajtásig kell megőrizni, ezzel tudja a vendég a parkolót elhagyni. Parkolójegy elvesztése esetén a mindenkori pótdíjat kell kifizetni. Úgyszintén pótdíj fizetési kötelezettséget von maga után, ha a parkolójegy bármely módon oly mértékben sérült, rongálódott, hogy a belépési időpont nem állapítható meg egyértelműen. A hibás, sérült parkolójegyet a lépcsőlejárónál lévő üzletvezetői irodában, az üzletvezetőnél lehet rendezni, áfa-s számlát a földszinti recepción lehet kérni. A pótdíj összege napi 3000 Ft.
- A fizető-automatáknál történő fizetés után 10 percen belül kell elhagyni a Parkolót.
- A Parkolóban a gyalogosoknak fokozott figyelemmel kell közlekedniük, körültekintően kell áthaladniuk a járművek közlekedésére fenntartott közlekedési sávokban.
- Egy parkolójegyen összesen 4 óra díjmentes parkolási kedvezmény érvényesíthető (parkolós bérlet vagy belépő esetén.) Az épületben lévő szolgáltatások parkolási díjkedvezményei nem összevonhatók.

Parkolóban tilos:

- a KRESZ szabályainak megszegése,
- a Parkoló normál üzemmenetének bárminemű akadályozása,
- dohányzás vagy nyílt láng használata,
- olyan jármű leállítása, amelynek üzemanyagtartályából gáz vagy olaj szivárog,
- gázüzemű jármű behajtása, leállítása,
- bármilyen típusú tűzveszélyes anyag Parkolóba történő bevitele, tárolása, akár bármely jármű alkotórészeként is, kivéve a jármű gyári üzemanyagtartályában lévő üzemanyagot,
- járművek leállítása a megjelölt parkolóhelyeken kívül, különösen vészkijáratok, ki- és bejáratok, liftek előtti területeken, leállított járműveken bármilyen szerviz munkákat végezni,

- rendszám nélküli járművet leállítani, vagy olyan járművet, amely a közlekedési előírásoknak nem felel meg,
- szórólapot terjeszteni, illetve bármilyen egyéb kereskedelmi tevékenységet végezni.

Egyéb szabályok:

- A maximális sebesség a Parkoló egész területén 5 km/óra. Gyalogközlekedés a rámpákon és sorompók alatt TILOS.
- A Parkoló bejáratai magasság jelzővel vannak ellátva, a maximális magasság 170 cm, a -1. szinten, a közúti jelzőtáblákkal is jelzett részen (Árpád út felé eső oldal) a maximális magasság 170 cm az ott található gépészeti csövek miatt.
- Az Üzemeltetővel szemben a jármű vezetője felelős mindazon kárért, amelyet az általa vezetett gépkocsival okozott! A Parkolóban történő károkozás minden esetben rendőri intézkedést von maga után, illetve jegyzőkönyv és baleseti bejelentő kerül kitöltésre az üzletvezetők által.
- Amennyiben a vendég vagy a Parkolóban tartózkodó bármely más személy megzavarja a Parkoló üzemeltetési rendjét, megszegi a Szabályzatot, veszélyezteti a parkoló biztonságát, az Üzemeltető jogosult őt kiutasítani a Parkolóból. Ha a kiutasítás eredménytelen, Üzemeltető megteszi a szükséges bejelentést az illetékes hatóságok irányába és intézkedik a Parkoló rendjét megzavaró személy, illetve a Parkoló biztonságos üzemmenetét veszélyeztető jármű eltávolításáról, nyilvános területre történő elszállítatásról a szabálytalanságot előidéző vendég költségére.
- A parkolást igénybe vevő köteles az általa más járműben, a Parkolóban található gépészeti elemekben vagy parkolás-technikai berendezésekben okozott kárért kártérítést fizetni az Üzemeltetőnek. Az ilyen jellegű eseteket azonnal jelenteni kell az Üzemeltető személyzetének.
- Üzemeltető külön felhívja a vendégek figyelmét arra, hogy a Parkolóban egyes helyeken különböző gépészeti elemek (pl. csövek, klíma berendezések) állnak ki a fal síkjából, melyek azonban az adott parkolóhely használhatóságát nem befolyásolják. Ezeket a gépészeti elemeket Üzemeltető a lehetőségekhez képest feltűnő, figyelemfelkeltő jelzéssel látja el. Üzemeltető az ilyen gépészeti elemeknek történő esetleges ütközésből eredő károkért való felelősségét kizárja, amit a vendégek a Parkoló használatba vételével kifejezetten elfogadnak és tudomásul vesznek.
- Üzemeltetőnek nem áll módjában a magánszemélyek viselkedésére befolyást gyakorolni. Üzemeltető nem felelős harmadik személy magatartásáért, különösen az általa okozott sérülésekért, vandalizmusért, lopásért, betörésért, illetve bármilyen egyéb kárért, függetlenül attól, hogy a harmadik fél jogosan vagy jogosulatlanul tartózkodik a Parkolóban.
- Az Üzemeltető csak azokért a károkért felelős, amelyeket a szolgáltatást teljesítő munkavállalói súlyos gondatlanságból vagy szándékosan okoztak. Minden felelősség az Üzemeltető felelősségbiztosítási kötelezettsége összegére korlátozódik.
- A Szabályzatban, illetve a parkolási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog az irányadó.

A játszóház vendégei kötelesek a zárási időpontot figyelembe véve, a területet elhagyni:

Hétköznapokon: 06.00 – 22.30; Hétfégen: 08.00-22.00

3 Egyéb rendelkezések

Amennyiben a szolgáltatást igénybe vevő személy, illetve egyéb személy jelen Házirendbe ütköző magatartást valósít meg, avagy a szolgáltatást igénybe vevő személy egészségügyi, pszichés, illetve fizikai állapota alapján láthatóan nem alkalmas a szolgáltatások igénybevételére, a fitnessklub munkatársa jogosult erre figyelmeztetni és ezen személyt távozásra felszólítani,

valamint a fitnessklub üzemeltetőjének döntése alapján a szolgáltatás igénybevételétől időlegesen vagy véglegesen eltiltani.

A fitnessklub kifejezetten fenntartja a jogot, hogy a szolgáltatás igénybevételét külön felszólítás nélkül szóbeli vagy írásbeli nyilatkozatával korlátozza vagy kizárja, amennyiben úgy ítéli meg, hogy az adott személy (szolgáltatást igénybe vevő) viselkedése, magatartása, nyilatkozata, vagy bármilyen cselekménye a fitnessklub üzletpolitikai, marketing és etikai elveivel vagy érdekeivel ellentétes, továbbá jogosult arra, hogy bármely vagyoni, illetve nemvagyoni kárigényét a jelen Házirendet megsértő vendéggel szemben érvényesítse. Szolgáltatást igénybe vevő e rendelkezést kifejezetten elfogadja, és tudomásul veszi, hogy e jogát a fitnessklub egyoldalúan gyakorolhatja.

A szolgáltatás igénybevételében korlátozott, vagy kiutasított, és/vagy kizárt személy a fitnessklubbal szemben semminemű anyagi megtérítési igényt nem támaszthat.

A fitnessklub munkatársa, intézkedési jogosultságát meghaladó esetekben, jogosult az illetékes biztonsági szolgálat vagy hatóság értesítésére.

A vendégek észrevételeiket, panaszukat a Recepción szóban, illetve az ott elhelyezett vendégkönyvben tehetik meg írásban

A fitnessklub területén bekövetkező bármilyen rendkívüli eseményt a szolgáltatást igénybe vevő személy elsődlegesen a recepción köteles késedelem nélkül jelezni továbbá a fitnessklub munkatársának kérésére erről jegyzőkönyvben nyilatkozni.

Rendkívüli esemény esetén a következő számok értesítendő: Általános segélyhívó, Mentők, Tűzoltó, Rendőrség: 112

A fenti Házirend hatályos 2024.01.01. napjától.

Kelt: Budapest, 2023.12.20.